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                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Με την αριθμ. 365/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Ιεράπετρας, της οποίας η 
νομιμότητα ελέγχθηκε με την αριθμ. πρωτ.12201/2025/01-2026 απόφαση της Γραμματέας της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, καθορίστηκε η διάρκεια της χειμερινής αρδευτικής 
περιόδου έτους 2026, από 01/01/2026 έως και 31/03/2026 και εγκρίθηκε η πρόσληψη 
τεσσάρων (4) Υδρονομέων για τις αρδευτικές ανάγκες της Δημοτικής Ενότητας Ιεράπετρας. 

 
 Συγκεκριμένα: 
  
Δημοτική Ενότητα Ιεράπετρας. 
 
1. Δημοτική Κοινότητα Αγίου Ιωάννη : Δύο ( 2) Υδρονομείς με μερική απασχόληση (15 

ώρες την εβδομάδα ο έκαστος),  ένας για κάθε αρδευτικό τομέα: 
❖ Αρδευτικός Τομέας Φέρμων και  Αγιάς Φωτιάς, 
❖ Αρδευτικός Τομέας Κουτσουνάρι- Καθαράδες. 
 
2. Δημοτική Κοινότητα Ανατολής : Ένας (1) Υδρονομέας με μερική απασχόληση (15 

ώρες την εβδομάδα). 
❖ Αρδευτικοί τομείς: Καλογέρων, Σκίνου-Μπαμπακιάς Λάκκος και Ανδρωνάς. 
 
3. Δημοτική Κοινότητα Κάτω Χωριού: Ένας (1) Υδρονομέας με μερική απασχόληση 

(15 ώρες την εβδομάδα).  
❖ Αρδευτικός Τομέας Κεφάλας. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν τα παρακάτω : 
Α) Να είναι μόνιμοι κάτοικοι της Κοινότητας ή εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς 

καταλόγους  της  Κοινότητας, για την οποία υποβάλλουν την αίτηση. 
Β)   Να μην έχουν οφειλές σε τέλη άρδευσης. 
Γ)  Να έχουν συμπληρώσει το 23ο και να μην έχουν υπερβεί το 60ο έτος της ηλικίας τους. 

(Κατ΄εξαίρεση δύναται να εκλεγεί και  υποψήφιος μέχρι  65ο ετών κατόπιν όμως  ειδικώς 
αιτιολογημένης απόφασης).  

 
 Απαιτούμενα δικαιολογητικά: 
1.Φωτοαντίγραφο Ταυτότητας 
2.Υπεύθυνη Δήλωση ότι γνωρίζουν γραφή και ανάγνωση 
3.Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης (θα ζητηθεί αυταπάγγελτα από την 
 υπηρεσία). 
4.Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας ή βεβαίωση ότι είναι εγγεγραμμένος στους εκλογικούς 

καταλόγους  της  Τοπικής Κοινότητας. (θα ζητηθεί αυταπάγγελτα από την υπηρεσία). 
5.Βεβαίωση μη οφειλών τελών άρδευσης. (θα ζητηθεί αυταπάγγελτα από την 

υπηρεσία). 
Δεν θα προσληφθούν υδρονομείς οι οποίοι στο παρελθόν εξετέλεσαν πλημμελώς τα 

καθήκοντα τους. 
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Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με τα προβλεπόμενα από το 
άρθρο 6 του από 28-3/15-4-57 Β.Δ. σχετικά δικαιολογητικά και να την υποβάλουν είτε 
ηλεκτρονικά (ddyierapetras@0448.syzefxis.gov.gr), είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους 
θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της 
υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:  
Δήμος Ιεράπετρας, Δημοκρατίας 31, Τ. Κ. 72200 Ιεράπετρα, απευθύνοντάς την στο Τμήμα 
Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας). 
 
Προθεσμία υποβολής των αιτήσεων από την επομένη της τοιχοκόλλησης της παρούσης στο 
κατάστημα του Δήμου και  συγκεκριμένα από  27/01/2026 έως και 05/02/2026. 
 
 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα 
Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικής Μέριμνας του Δήμου Ιεράπετρας  τηλ. 2842340331 και 
2842340364 καθώς και στις κατά τόπους αρμόδιες Τοπικές Κοινότητες.  

Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευθεί στην Ιστοσελίδα του Δήμου Ιεράπετρας, στις 
αντίστοιχες Τοπικές Κοινότητες και στον Πίνακα Ανακοινώσεων του Δήμου.      

 
 
                                                                   

                                                                                       Με Εντολή Δημάρχου                                                                                                                  
                                                                                  O Αντιδήμαρχος Ιεράπετρας 
 
 
                                                                                        Γεώργιος  Χατζάκης                                                                        
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